
ف       ریاضی پایه هشتم6صلف                 نام و نام خانوادگی:                                              دبیرستان احمدیه منطقه شیبکوه                  بارم
دی

ر
 

 عبارتهای زیر رامشخص کنید .یا نادرستی درستی  5/0

 است.( رابطه فیثا غورس در همه مثلث ها برقرار ۱

 الزاويه تساوي وترها كافي است.ئمبراي هم نهشتي دو مثلث قا (2

۱ 

 در جای خالی عدد یا کلمه مناسب بنویسید. ۱

𝑎2(اگر در مثلثي،بین اضلاع مثلث،رابطه ي ۱ = 𝑏2 + 𝑐2 .برقرار باشد،آن مثلث ......................... است 

 دو شکل برهم منطبق باشند با هم ....................هستند.           اگر (2

2 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 5/0

 كدام گزينه از حالات همنهشتي مثلث ها نیست؟ (۱

 د( )ز ض ز(                    (ض ز ض) ج( )ز ز ز(                          )ض ض ض(                      ب( الف (

 متر چقدر است؟ 5و۱2(قطر مستطیلي به طول و عرض 2

                                                                                                               ۱۴ب(                              ۱۳الف(  

                   ۱6د(                                     ۱5ج(

۳ 

 چرا؟كدام يک از مثلث هاي زير قائم الزاويه است؟ 75/۱

    

 

 

 

۴ 

 ضلع مجهول را پیدا كنید.هاي زيردر شکل  ۳

 

 

 

 

 

5 

۱ AD ي نیمساز زاويهA  است. دلیل هم نهشتي دو مثلثACD, ABD .را بنويسید 

 

 

 

 

 

6 

5 

۱2 

5 

۴ 

𝑥 

۱/5 

2/5 

2 

8 

6 

A 

C 

D 

۱ 

۱ 

2 

𝑦 



 

   

 را بیان كنید. 𝑂𝐷𝐶  و  𝐴𝑂𝐵مركز دايره است. دلیل همنهشتي دومثلث  𝑂در شکل زير  25/۱

 

 

 

 

 

7 

 بنا به كدام حالت هم نهشت هستند؟  𝐴𝐷𝐶و    𝐴𝐵𝐶در لوزي مقابل ، دو مثلث  25/۱

 

 

 

 

8 

 را تعیین كنید. z, y, xدو شکل مقابل هم نهشت هستند مقادير  75/۱

 

 

 

 
 

9 

  «بشکنه»پیروز و سربلند باشید ۱2

𝐵 𝐷 

𝐴 
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𝑂 

2 𝑥 + ۱ 

۳ 𝑦 + ۳0 

۱۱ 

5 𝑦 z ۳ 

𝐴 

𝐵 

𝐶 

𝐷 


